

2017 年度企业履行社会责任报告

公司自成立以来，坚持“质量第一，用户至上”的方针，严格执行国家法律、法规，严格履行社会义务，包括完善企业组织治理体系、尊重人权，诚实守信，安全生产，职业健康，保护劳动者的合法权益，满足人的发展需求，保护环境，节约和爱护资源，支持慈善事业，捐助社会公益，追求创新、推动技术进步等等。把履行社会责任的要求融入公司运营全过程和日常管理中，通过建立和运行质量管理体系、职业安全健康管理体系、环境管理体系、开展各种公益事业。完善了公司各部门、各单位、各岗位的工作职责、管理要求与行为守则。在制度、资源和人员上保障公司经营活动满足安全、高效、绿色、和谐的要求，确保企业全面、全员、全过程履行社会责任。

一、组织治理方面。深度变革商业模式，公司治理更科学规范。公司根据行业特点，建立了独特的商业运营模式，全面启动管理模式创新。按照现代管理制度的要求，对公司进行规范化管理，深入推进管理模式和经营模式创新，同时注重投资者管理，切实维护股东权益，大亚公司是新三板上市企业，2015 年新三板上市以来，严格按照相关法律、法规的要求，自觉履行信息披露义务，确保信息披露的真实、准确、及时、完整和公平，以利于公司所有股东及时了解公司的生产经营及重大事项的进展情况。

二、人权方面，公司严格遵守《劳动合同法》等法律法规的要求，与全体员工签订劳动用工合同，并为其缴纳养老、失业、医疗、生育、

工伤等社会保险，尊重和保护员工的合法权益。建立了以城镇职工基本医疗保险为基础的，以员工补充医疗、重大疾病、以及包括意外、住院、重疾在内的综合医疗保险保障体系，让员工无后顾之忧。

三、劳工实践方面。建立了员工培训制度，新员工必须进行岗前培训，同时加强职工再教育，现有员工定期送到淄博职业学院、山东轻工职业学院等学校外出学习培训；建立科学合理的收入分配制度；坚持节日慰问、病困员工慰问，从多个层面给予员工关怀；定期开展各类文体活动，丰富员工的业余生活，定期为员工进行体检，开展多种形式的员工关爱活动。

四、环境保护方面，公司坚持绿色发展理念，加快科技进步和技术改造，逐年加大环境治理投入，近几年来已经累计投入 7000 万元资金进行除尘改造和环境治理。在节能方面，大面积采用节能设备，加强重点用能设备的节能化管理与改造，通过一系列的措施，2019 年吨钢耗能比 2018 年减少百分之十二，节能效果明显，环境保护取得实效。

五、公平运营方面。公司牵头成立了淄博市再生资源协会，目的就是促进淄博市再生资源行业的规范有序发展，目前淄博市内 100 多家企业已经加入协会，通过协会作用的发挥，行业发展越来越规范。公司目前是国内最大的金属磨料生产企业，公司注重企业龙头作用的发挥，参与制定了 6 项国家标准，2019 年又参与制定了 3 个国际标准，这些都为行业发展奠定了良好的技术基础。

六、消费者方面。公司秉承“用户至上”“客户是上帝”的经营理念，

定期组织组织产品推介会和顾客答谢活动，邀请不同行业的协会领导、典型用户共同参加。同时对用户反馈的意见、建议要高度重视，建立用户信息档案，全方位做好消费者服务。

七、社区参与和发展方面。公司致力于发展公共关系与社会公益，体现企业社会价值。积极开展社会公益活动，在国内新冠疫情期间捐款、捐物共计 15 万元。2017 年以来累计完成社会各项捐款、救助资金共计 260 万元。为企业周边村庄提供转型发展资金，帮助村里发展现代农业和养殖业，促进了周边村庄的新农村建设，营造了良好的社会氛围。

淄博大亚金属科技股份有限公司

二〇一八年二月

